
注1：携帯電話所有者で、1年以内にその相手と連絡をとった人が回答。
注2：「携帯電話での通話」は、LINEやSkypeなどを用いた通話も含む。
注3：「その他」は「パソコンを用いたメール」と2014年、2015年、2016年は「手紙」を含む。
注4：「ビデオ通話」は、2021年から聴取。
出典：2014年-2024年一般向けモバイル動向調査
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■ LINEでのメッセージ
■ ビデオ通話
■ その他

■ 携帯電話でのメール
■ 固定電話での通話

■ 携帯電話での通話
■ 直接会って伝える

2014年（n=2,139） 7.47.4 21.721.7 19.519.5 12.312.3 36.536.5 2.62.6

2015年（n=1,885） 12.512.5 17.917.9 21.521.5 11.611.6 34.434.4 2.12.1

2016年（n=1,961） 10.610.6 13.913.9 12.212.2 12.812.8 47.647.6 2.92.9

2017年（n=2,070） 17.317.3 11.011.0 16.216.2 11.111.1 42.742.7 1.71.7

2018年（n=3,866） 16.816.8 8.48.4 14.814.8 11.311.3 46.946.9 1.81.8

2019年（n=4,963） 22.922.9 7.57.5 12.012.0 9.69.6 46.646.6 1.41.4

2020年（n=5,117） 25.625.6 6.26.2 12.012.0 7.67.6 47.547.5 1.11.1

2021年（n=6,486） 26.326.3 4.34.3 14.114.1 0.70.7 8.48.4 45.545.5 0.60.6

2022年（n=5,196） 26.826.8 3.83.8 13.913.9 0.80.8
7.67.6 46.446.4 0.70.7

2023年（n=5,080） 27.727.7 3.63.6 12.912.9 0.80.8
7.87.8 46.546.5 0.80.8

2024年（n=4,944） 28.428.4 3.53.5 12.912.9 0.80.8
6.86.8 46.846.8 0.80.8


